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1.請核對考試科目與報考群(類)別是否相符。   

2.請檢查答案卡(卷)、座位及准考證三者之號碼是否完全相同，如有不

符，請監試人員查明處理。   

3.本試卷共 25題，每題 4分，共 100分，答對給分，答錯不倒扣。試卷

最後一題後面有備註【以下空白】。   

4.本試卷均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請

選一個最適當答案，在答案卡同一題號對應方格內，用 2B 鉛筆塗滿

方格，但不超出格外。   

5.有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。   

6.本試卷空白處或背面，可做草稿使用。   

7.請在試卷首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後

將「答案卡(卷)」及「試題」一併繳回。   

 

 

准考證號碼：□□□□□□□□ 

考試開始鈴(鐘)響時，請先填寫准考證號碼，再翻閱試題本作答。 
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1. 若通過 1),(1   A 和 ),(3   kB 兩點的直線其斜率為 3，則 k ？ 

 
(A) 3 (B) 5 (C) 7 (D) 9 

  
2. 若  45sina 、  45tanb 、  45secc ，則  222 cba ？ 

 
(A) 3 (B) 

2

7
 (C) 4 (D) 

2

9
 

  
3. 已知向量 )2,1(    與向量 )3,2(    ，若3 2 ),(   sr ，則  rs 2 ？ 

 
(A) 2  (B) 1  (C) 2 (D) 3 

  
4. 已知 k 為實數，若向量 )1,1(    k 與向量 )3,2(   k 的內積為 18，則 k ？ 

 
(A) 1  (B) 1 (C) 3 (D) 5 

  
5. 甲、乙、丙三人至速食店用餐。若該速食店僅提供三種套餐，且甲、乙、丙每人皆點一 

套餐，則此三人會有多少種點餐方式？ 

 
(A) 6 (B) 9 (C) 18 (D) 27 

  
6. 已知一等差數列之第 3 項為 8，第 7 項為 20，則該等差數列之第 32 項為何？ 

 
(A) 93 (B) 95 (C) 96 (D) 98 

  
7. 已知小華就讀學校之學期成績是以四次段考的分數分別依序乘以 20 %、20 %、30 % 及 

 30 % 後再加總計算。若小華前三次段考的分數分別依序為 60、54、51，則小華的第四次

段考分數至少需幾分才能使他的學期成績達到 60 分 ( 含 ) 以上？ 

 
(A) 69 (B) 71 (C) 73 (D) 75 

  
8. 若一組數值為 12、17、24、7、10、4、27，則其中位數為何？ 

 
(A) 12 (B) 17 (C) 24 (D) 27 

  
9. 下列何者可為不等式 )34(loglog 2

2

2  xx 的解？ 

 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 

  
10. 下列何者與不等式 01662  xx 有完全相同的解？ 

 
(A) 0)8)(2(  xx  (B) 353  x  

 
(C) 25)3( 2 x  (D) 01662  xx  

  
11. 一位遊客在平地上測得某大樓頂端的仰角為 30 ，他朝該大樓的方向直走了d 公尺後，再測

一次，得到仰角為 45 。若該大樓高度為 300 公尺，則 d ？ 

 
(A) )23(300   (B) )12(300   (C) 

2

2300
 (D) )13(300   
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12. 若小蕙穿紅色衣服參加晚會的機率是  0.4，小玲穿紅色衣服參加晚會的機率是  0.5，且 

她們對衣服顏色的選擇互相獨立，則她們兩人同時參加晚會時，兩人中恰有一人穿紅色 

衣服的機率為何？ 

 
(A) 0.4 (B) 0.5 (C) 0.9 (D) 1 

  
13. 函數 322)( 23  xxxf  在 1x 之導數為何？ 

 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 

  
14. 若 )(xf 為一個二次多項式，且 2)0( f 、 0)2( f 、 4)3( f ，則下列何者為 )(xf 的因式？  

 
(A) 1x  (B) 2x  (C) 3x  (D) 4x  

  
15. 若 092  kxx 的兩根為連續的整數，則 0192  xkx 的兩根和為何？ 

 
(A) 

10

3
 (B) 

20

7
 (C) 

5

2
 (D) 

20

9
 

  

16. 三階行列式

433

322

321







之值為何？ 

 
(A) 2  (B) 1  (C) 1 (D) 2 

  
17. 若想要利用一條繩子圍出一個面積至少為  25 平方公尺的矩形花園，則所需要的繩子總 

長度至少須為多少公尺？ 

 
(A) 12 (B) 16 (C) 20 (D) 24 

  

18. 給定一分式
96

6

1

1
2

2

2 








xx

xx

x

x
。若已知該分式化成最簡分式為

exdx

cbxax





22

2

，其中

1,1,3      x ，則  edcba ？ 

 
(A) 2  (B) 0 (C) 2 (D) 4 

  

19. 若 0x 且 3
1


x

x ，則
x

x
1

 =？ 

 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 

  

20. 若  900  且
3

1
sin  ，則  cossin2 ？ 

 
(A) 

6

2
 (B) 

9

24
 (C) 

3

2
 (D) 

3

22
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21. 若拋物線 0842 2  yyx 的頂點為 ),(   ba ，則  ba 2 ？ 

 
(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 

  
22. 若圓 422: 22  yykxxC 的半徑為 3，且圓心 ),(   ba 在第一象限，則 ba ？ 

 
(A) 3 (B) 5 (C) 6 (D) 8 

  
23. 某大賣場一天共有早班、中班、晚班三個值班時段，而每一值班時段皆需二人值班。

若某天要安排六名員工值班且每人恰值班一次，則共有多少種排班方式？ 

 
(A) 45 (B) 60 (C) 75 (D) 90 

  
24. 曲線 123)( 2  xxxfy 在 1x 、 3x 之間與 x軸所圍成之區域的面積為何？ 

 
(A) 12 (B) 18 (C) 24 (D) 36 

  

25. 已知 ba   , 為實數，若








2

862

byax

yx
與









6)(2

453

ybaax

yx
有相同的解，則  2)( ba ？ 

 
(A) 9 (B) 16 (C) 25 (D) 36 

  

 

 

 

【以下空白】 
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